

竞技



曝孙悦加盟上海男篮

上海男篮悄悄地按照既定计划进行着夏季训练,但是关于上海男篮俱乐部的消息并没有间断。CBA俱乐部会议刚刚结束,有消息传出,上海男篮将从北京奥神租借孙悦和张松涛。

体坛·播报

艾弗森真的要来CBA啦

星报讯(许梅) 北京时间9月14日,据美国著名体育媒体ESPN报道,阿伦·艾弗森的私人经理人加里·摩尔日前透露,“答案”正在私下同一家来自中国联赛的球队接触,但具体的球队名称,摩尔表示并不知情,也并不了解这家来自中国的球队为艾弗森究竟开出了什么样的合同。而根据此前中国媒体的报道,这家邀请“答案”加盟的中国球队,很有可能是重新更名的CBA佛山能源动力男篮俱乐部。

邵佳一 30米任意球破门

星报讯(杨扬) 在北京时间9月14日凌晨结束的德乙联赛第三轮比赛的最后一场较量中,科特布斯在主场与卡尔斯鲁厄队上演了一场进球大战,最终双方5:5战平。比赛过程可谓一波三折,科特布斯在2:0领先的情况下被对手连扳5球,但是球队并未放弃在7分钟内连追3球最终与对手平分秋色。中国球员邵佳一在下半场第62分钟替补出场,依靠30米任意球破门和一次助攻吹响了球队反攻的号角。

江淮·体育

马鞍山称霸省运跳水赛

星报讯(记者江锐) 经过两天的激烈角逐,安徽省第12届运动会跳水比赛昨日在省游泳馆收兵。马鞍山队夺得2枚金牌,并夺得男子团体和女子团体总分第一,排名榜首。

本次有来自9支代表队的34名小选手参赛,共产生8枚金牌。淮南市依靠王紫薇在女子甲组跳台和跳板比赛中包揽冠军,夺得2枚金牌名列第二。芜湖、宿州、巢湖、亳州也各有1枚金牌入账。

安徽驴友将角逐天堂寨

星报讯(记者江锐) 如果你是一名户外运动爱好者,本周末就有机会出去“炫”一把。由奥索卡与合肥奥之星户外合力打造的“2010天堂寨之行”活动,将于9月17日在安徽天堂寨拉开帷幕。据悉,本站赛事涉及露营大会、篝火晚会、漂流、峡谷滑索、攀岩等五个部分。在美丽的天堂寨,指定时间内,驴友们将完成体力与智力完美结合的挑战。



我出来,表明一下我的态度

姚明回应女儿国籍问题: 18岁时,她可自由选择

星报讯(新体) 近日姚明接受了美国CNN《亚洲名人聊天室》(Talk Asia)节目的专访,首次谈到了女儿的国籍问题,称等她长到18岁时,可以进行选择。

回顾这一年时,姚明百感交集。虽然他经历职业生涯的低潮,但在私人生活里却收获颇丰,妻子叶莉在五月为他生下爱女。姚明谈到他的小女儿的时候,面上露

出笑容,他表示:“孩子出生后,我觉得自己在家变成二等公民。但我喜欢这个改变。”姚明女儿的身长引起外界猜测,对此他表示:“其实她不算很高。有别于其他人的猜测,她其实只是一般的身高。”

姚明女儿的美国国籍问题在中国惹来很多争论和批评,姚明首次正面予以回应:“尽管她现在是美国公民,到她十八岁的时候,她有权回去成为中国公民。我会把这个决定权留给她。”

虽然女儿生在篮球世家,但姚明强调对女儿将来的职业选择十分开明。“我会让她做自己想做的。”

刘翔回应教师节粗口: 还需谨慎,多说美好的吧

星报讯(陈宏) 这两天,关于刘翔在教师节当天发微博,称“没遇到什么好的老师”,并爆出一句粗口的新闻,被很多网络媒体转载,并引发刘翔是“素质低”还是“真性情”的讨论。昨天,刘翔对此也作出“刘式非正式回应”,表示“公众人物说话还需谨慎,多说些美好的东西吧”,不过对那些小题大作的人,他还是感慨了一句“林子大了什么鸟都有”。

在教师节当天,刚刚从美国训

练回来的刘翔先是主动发了一个微博,“祝全天下的好老师们节日快乐”。因为翔迷开始了热烈的讨论,他也参与了进来,回忆起求学经历,说:“小时候最怕的就是老师叫你回答问题,还有就是交卷子。心理素质就是那个时候培养出来的。”在几百人参与讨论后,他又发表一个“在我的记忆中,没遇到过比较好的老师。最让人讨厌的就是硬拉着你补课赚点外快,而且补的东西和上课的差不多。我靠!”

周蜜回应禁药风波: 将尽快生子,以证明清白

星报讯(杨敏) 自从9月4日在香港发表一份澄清自己无辜的声明之后,陷入禁药风波的中国香港羽毛球队女单主力周蜜一直保持沉默。昨天,她以邮件形式首度接受采访,更语出惊人地表示:“为了证明我的清白,我会尽快生一个孩子,因为没有任何服用兴奋剂的人敢这样做。”

周蜜因为在今年6月期间接受飞行检查后被检测出尿液样本对违禁药品之一的克伦特罗呈阳性。国际羽联在9月1日正式知会

中国香港羽协。周蜜于9月4日发表声明,澄清自己从来没有想过以不正当的方法提高成绩,自己过去20多年的羽毛球生涯检测纪录都是合格的。对于误服禁药的原因,她只想到有可能是自己于6月在东南亚参赛期间因感冒发烧而到药房购买了一些中成药。周蜜透露,自己将向国际羽联提出上诉,香港羽协也对周蜜表示支持。被禁赛两年,对于31岁的周蜜来说无异于运动生涯被迫终止,香港羽协则欢迎周蜜向教练岗位转型。



承载梦想 跨越未来——2010中国徽派黄酒文化节

《2010中国徽派黄酒文化节》于2010年9月8日—9日在安徽省郎溪县乾坤酒店举行。

“2010中国徽派黄酒文化节”活动内容丰富多彩,包括徽商大讲堂、古南丰美酒品鉴晚宴、徽派黄酒文化盛典、黄酒论坛等。文化节期间,省市领导、中国黄酒协会、安徽酒业协会领导和专家及各界嘉宾莅临指导,全省100多家主流酒水经销商也云集,黄酒论坛在皖江城市带承接产业转移示范区建设的大好形势下,就中国黄酒产业格局、黄

酒产业发展趋势、徽派黄酒的现状和未来等问题进行深入研究、探讨,将千年黄酒文化与经典徽州文化进行融合、延展。

古南丰承载着传统文化的历史和荣耀,希望携手同行做大做强黄酒行业,以跨越性思维谋划黄酒未来,共同将民族文化发扬光大,这是古南丰所一直追求的梦想!此次盛会,进一步推动安徽黄酒产业发展和市场的繁荣,在中国黄酒产业史上留下了厚重的一笔!

爱在林旭成就幼教辉煌

——林旭幼教集团举行庆祝教师节暨全体教职工大会



9月11日下午,林旭幼教集团在学苑大厦报告厅隆重举行庆祝教师节暨全体教职工大会。大会作了题为《爱在林旭铸就十年超越路 夯实基础再添辉煌新篇章》总结报告,总结了林旭幼教集团成立十年来的发展超越之路,正是全体教职工“爱在林旭”的奉献精神才打造了现在拥有十五所现代化连锁幼儿园,具有一流的教育教学质量,享誉省内外的林旭幼儿教育集团。